
beschikbaar te stellen bij de Voorjaarsnota en daarmee
de kinderbijslag te verhogen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie wordt voorgesteld door de leden
Noorman-den Uyl, Van Gent en Jungbluth. Naar mij
blijkt, wordt zij voldoende ondersteund en kunnen wij
direct over deze gewijzigde motie stemmen.

Zij krijgt nr. 9 (29287).

In stemming komt de gewijzigde motie-Noorman-den Uyl
c.s. (29287, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van stemverklarin-
gen vooraf.

©

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Mijnheer de
voorzitter. Met enige verbazing heb ik geconstateerd dat
mijn motie over het verhogen van de kinderbijslag met
60 mln. om de bevriezing tegen te gaan mede door de
grootste fractie in dit huis is verworpen. Over de
motie-Smilde over het verhogen van de kinderbijslag
merk ik het volgende op.

De fractie van de Partij van de Arbeid vindt het
belangrijk om te investeren in de kosten van kinderen,
omdat wij het belangrijk vinden dat kinderen betere
kansen krijgen. Wij hebben daarbij prioriteiten.

De eerste prioriteit is dat de kosten van kinderopvang
worden verlaagd; zie ook het initiatiefwetsvoorstel van
collega Hamer. De tweede prioriteit is dat de bijdrage in
de kosten van kinderen voor middeninkomens en lagere
inkomens wordt verhoogd. Onze derde prioriteit is een
generieke maatregel, een kinderbijslag die als reparatie
dient voor de bevriezing van de afgelopen twee jaar.

Dit alles overwegend kunnen wij de prioriteit van het
CDA in zijn motie niet volgen. De fractie van de Partij van
de Arbeid zal daarom tegen stemmen.

©

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Wij hebben
begrepen dat 300 mln. wordt uitgetrokken voor de
motie-Smilde tot verhoging van de kinderbijslag. De
fractie van GroenLinks is op zichzelf blij dat die 300 mln.
wordt uitgetrokken voor kinderen. Wij willen dit echter zo
interpreteren dat deze 300 mln. gaat naar de 400.000
armste kinderen in Nederland. Dat zou betekenen dat er
per kind € 700 bij kwam. Dat is hard nodig, want deze
kinderen hebben het het allermoeilijkst.

Wij zijn tegen een generieke maatregel, maar wij
willen nu die 300 mln. binnenhalen. Over de precieze
invulling hebben wij het later dan nog wel. De intentie
van GroenLinks is in ieder geval duidelijk. Wij zullen, met
enige aarzeling, voor de motie stemmen.

In stemming komt de motie-Smilde c.s. (29287, nr. 8).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, het CDA, de Christen-
Unie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Alvorens de vergadering te sluiten, wil ik nog een
opmerking maken. De leden hebben de hele week op het
schema zien staan, dat het Presidium heeft besloten in
de week van de gemeenteraadsverkiezingen in principe
niet te stemmen. Zij moeten dat voor één keer – de
minister voor Bestuurlijke Vernieuwing is weg – opvatten
als een Haagse opmerking. Het gaat over het niet
stemmen in de Tweede Kamer. Ik roep over de hoofden
van de leden heen iedereen op, in de week van de
gemeenteraadsverkiezingen wel te gaan stemmen.

Ik wens de leden alle succes bij het bescheiden
ondersteunen van de plaatselijke kandidaten van hun
partij.

Sluiting 19.30 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten

geleide van het advies ’’Het nucleaire non-
proliferatieregime; het belang van een geïntegreerde en
multilaterale aanpak’’ (30300-V, nr. 106);

een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
ten geleide van verslag van de HLWG-bijeenkomst
(21501-20, nr. 307);

een, van de minister van Justitie, over de voortgang
van de aanpak van cybercriminaliteit (26671, nr. 23);

twee, van de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, te weten:
een, over migranten en asielzoekers aan de zuidgrenzen
(19637, nr. 1014);
een, ten geleide van het advies van de Regiegroep
Toekomst Anti Discriminatiebureaus ’’Perspectief op
gelijke behandeling’’ (30300-VI, nr. 117);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, over de affaire rondom de Paki-
staanse atoomgeleerde Khan (30300-XIII, nr. 71);

twee, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing
en Koninkrijksrelaties, te weten:
een, over de aanpak armoedeproblematiek op de
Nederlandse Antillen (30300-IV, nr. 24);
een, over het advies Raad van State inzake 50-jarig
bestaan van het Statuut voor het Koninkrijk (30300-IV,
nr. 25);

een, van de minister van Financiën, over het verstrek-
ken van tophypotheken door banken (29507, nr. 35);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, inzake tweedelijnstoezicht
naleving VROM-regelgeving (22343, nr. 128);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, ten
geleide van het rapport ’’Quick scan prestatiebestekken’’
(30300-XII, nr. 39);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, inzake herstelmaatregelen van de aal
(29664, nr. 8);
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een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over het onderzoek vrij verkeer van
werknemersnieuwe lidstaten uit Midden- en Oost Europa
(MOE-landen) (29407, nr. 31);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, ten geleide van het algemeen rapport uitvoering
ZFW 2004 (30300-XVI, nr. 118);

een, van het Presidium, ten geleide van rapport van de
Werkgroep Heroriëntatie ondersteuning (30465).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister voor Vreemdelingenzaken en

Integratie, over het uitstel beantwoording vragen
algemene commissie voor het Integratiebeleid;

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over de afschaffing ZVOO-regeling;

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, inzake de
onderzoeksresultaten van het Zwitsers replicatieonder-
zoek.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

3. een brief van de minister van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport, inzake antwoord op de brief van de heer
Smakman over het verhogen van registraties in het
Donorregister.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie ter vertrouwelijk kennisneming
door de leden;

4. de volgende adressen:
een, van R.A. van de Vooren en mevrouw A.C. van de

Vooren-Diederik te Delft, met betrekking tot een
aanklacht gericht tegen de Belastingdienst;

een, van mevrouw S. van Aalten te Amsterdam, met
betrekking tot een verzoek om kwijtschelding van een
belastingschuld;

een, van de heer en mevrouw B.B. v.d. Perk te
Goudswaard, met betrekking tot heffingskorting in de
aanslag IB/PH 2002;

een, van F.L. Martin te Haarlem, met betrekking tot
behandeling door de Douane;

een, van P. Doerga te Amsterdam, met betrekking tot
een klacht over het optreden van de Douane;

een, van C.R. Jong te Amsterdam, met betrekking tot
een klacht over het optreden van de Douane;

een, van L.F. Kempes te Amsterdam, met betrekking
tot een klacht over het optreden van de Douane;

een, van H.T.M. Hanssen te Helden, met betrekking tot
een klacht over de handelwijze van de Belastingdienst;

een, van mevrouw G. Doek-Kroes te Klazienaveen, met
betrekking tot een verzoek op de hardheidsclausule;

een, van mevrouw A.L. Pestman-Schrage te Garmer-
wold, met betrekking tot een verzoek om toepassing van
de hardheidsclausule;

een, van J. Vucic te Almere, met betrekking tot een
verzoek om kwijtschelding van een belastingaanslag over
het jaar 2003;

een, van D.C. Worbts te Breda, met betrekking tot een
verzoek om herziening toekenning uitsmeerregeling over
het jaar 2000;

een, van F.U. Pillkahn te Annen, met betrekking tot een
verzoek om kwijtschelding van een belastingschuld over
het jaar 2003;

een, van J.H. Nijp en mevrouw A.J. Nijp-Dijkstra te
Drachten, met betrekking tot een klacht over de
handelwijze van de Belastingdienst;

een, van E. Karaman te Rotterdam, met betrekking tot
een klacht over een medewerkster van de Belasting-
dienst;

een, van D.P. Vitters te Rotterdam, met betrekking tot
een probleem met de Belastingdienst inzake zijn
betalingsregeling;

een, van M. van Dijk te Amsterdam, met betrekking tot
een verzoek om een betalingsregeling;

een, van P. Post-Doornbos te Garmerwolde, met
betrekking tot een verzoek om toepassing van de
hardheidsclausule;

een, van J.F. Nabibaks te Tilburg, met betrekking tot
een klacht over de handelwijze van de Belastingdienst
inzake aanslagen;

een, van J.S.A. Kroon en J.J. Kerklaan te Noordwijker-
hout, met betrekking tot een verzoek om toepassing van
de hardheidsclausule inzake hun woning.

Deze adressen zijn in handen gesteld van de commissie
voor de Verzoekschriften.
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